AKT
Mo KOHTPO/II0 3a OpraHm3aument U KauecTBOM MUTaHUA 06yYatoLMXCS
B MAOY «benoapckaa COLL Nolx»

[ata npoBefeHNa NpoBepKU: « 7~ 4/1 2023r.
MHunuwnaTmuBHaa rpynna, NnpoBoAMBLLAsA NMPOBEPKY: NN
Bonpoc Oalnert

1 WmeeTcs nu B opraHunsayumm MeHi?
A) fa, 4na BCexX BO3PACTHbIX FPYNM M PeXUMOB PYHKLMOHNMPOBAHUA OpraHun3aunmn
|B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
| B) HeT

2 BbIBEWEHO NUN LUKINYHOE MEHIO ANA 03HAKOMEHUA poaunTenen v getei?

~|A) aa
B) HeT

[3]|BbiBEW EHO NK eXefHEBHOE MEHIO B YAOOHOM ANA O3HAKOMAEHUA poauTenein n geteit mecte?
|A) Aa
B) HeT

K B MeHI OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbl 611047
A) pa, Mo BCEM AHAM
B) HeT, UMe TCA NMOBTOPbLI B CMEXHblE AHU

5. B MeH OTCYTCTBYIOT 3anpeweHHble 61t04a ¥ NPOAYKTbI
A) fa, N0 BCEM AHAM A
B) HeT, UMe TCA MOBTOPbLI B CMEXHblE AHU

6. COOTBETCTBYET N pernamMeHTUPOBAHHOE LUKNUYHBIM MEHI KONMUYECTBO MPUEMOB MULLU PEXUMY
(YHKUMOHMPOBAHMS OpraHu3aLmnmn?

A) pa r
B) HeT

7. EcTb nn B OpraHmMsaumm npukas o cosfaHum n nopagke paboTbl GpakepaXxHOW Komuccuu?
A) pa f
B) HeT

8 OT BCeX I NapTuii NPUroTOBNEHHbLIX 6104 CHUMaeTca 6pakepax?
A) pa f
B) HeT

9 BbIABNAAMCH U PaKTbl He fONYyCKa K peanusauuun 61104 ¥ NPOLYKTOB No pe3ynbrtataMm pa6boThl
6pakepaXXHOW Komuccum (3a nepnof He MeHee mecsaua)?

A) HeT
b) pa

10 Co3aaHbl M YCNOBWUA ANS OpraHu3aLuy NUTaHusa geTeil ¢ y4eToM 0COGEHHOCTeN 340p0OBbA (CaxapHblii



12

13

14

15

16

17

AnabeT, nuuieBble anneprun)?

A) pa T
B) HeT

MpoBoauTca M y6opka NoMel eHniA mocne KaxAoro npueMa nuwu?

A) aa -JL
B) HeT

KauyecTBeHHO N1 npoBejeHa y6opKa NOMeLW eHWA AN NpueMa NULW KM HA MOMEHT paboThl KOMUCCUN?
A) fa A
B) HeT

OG6GHapyXMWBanWCb NN B NOMELLEHWAX ANA NpUeMa MUK HACEKOMbIe, TPbI3YHbl M CNefbl UX
XU3HEeAeATeNbHOCTU?

A) HeT -A
B) na

Co3faHbl 1M YCNOBUA ANA COBNIOAEHNA [eTbMU NPaBUA NNYHOW TUTUEHDI?

A) aa A
B) HeT

BLIABAANMCHL N/ 3aMeyYaHns K COGNI0AEHNI0 AeTbMMW NPaBUA NUUYHON FUTMEHbI?

A) HeT oA
B) na

BbIABNAANCL U NPU CPABHEHUW PEaNnM3yeMoro MeH C YTBEPXAEHHbIM MEHIO PakKTbl UCKIOYEHUS
O0TAENbHbIX 61104 U3 MEHI0?

A) HeTt f
b) na

Wmenun nu ¢akTbl Bblfgaun LETSAM OCTbIBLWIER NULN?

A) HeT

B) na



